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Bài 17: Một thửa ruộng hình chữ nhật có chiều dài 35m, chiều rộng 22m.Trên thửa 

ruộng đó 5m2thu hoạch được 15kg dưa. Hỏi cả thửa ruông đó thu hoạch được bao 

nhiêu kg dưa? 

Bài 18: Một hình vuông chu vi 20cm, một hình chữ nhật có chiều rộng bằng cạnh 

hình vuông và có chu vi 26cm. Tính diện tích hình chữ nhật. 

Bài 19: Một hình chữ nhật có chiều rộng 16cm, chiều dài 24cm. Tính diện tích 

hình vuông có chu vi bằng chu vi hình chữ nhật trên. 

Bài 20: Một hình chữ nhật có chu vi bằng chu vi hình vuông cạnh 44cm, chiều 

rộng 36cm. Tính diện tích hình hình chữ nhật trên. 

Bài 21: Một hình chữ nhật có chiều dài 4dm8cm, chiều dài gấp 4 lần chiều rộng. 

Diện tích hình chữ nhật là bao nhiêu? 

Bài 22: Một hình chữ nhật có chu vi bằng chu vi hình vuông cạnh 9cm. Biết chiều 

dài hình chữ nhật bằng 10cm. Diện tích hình chữ nhật bằng bao nhiêu? 

Bài 23: Một mảnh đất hình chữ nhật có chiều rộng 120m, chiều rộng bằng 1/3 

chiều dài. Tính chu vi và diện tích của mảnh đất. 

Bài 24: Một hình chữ nhật có chiều rộng 25cm, chiều dài bằng cạnh hình vuông có 

chu vi 160cm.Tính diện tích hình chữ nhật đó. 

Bài 25: Tính diện tích của một miếng bìa hình vuông. Biết cạnh hình vuông bằng 

chiều rộng của hình chữ nhật có chu vi 6dm8cm, chiều dài là một số bằng số tự 

nhiên lớn nhất có một chữ số nhân với 3. 
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Bài 26: Người ta ghép 5 viên gạch hình vuông thành một hình chữ nhật có chiều 

rộng bằng cạnh viên gạch hình vuông. Biết cạnh viên gạc hình vuông bằng 4dm. 

Tính diện tích hình chữ nhật. 

Bài 27:  

a) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp đôi chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 32cm2. 

b) Một tờ giấy màu  hình chữ nhật có chiều rộng bằng 1/3 chiều dài. Tính chu vi  

của hình chữ nhật đó biết diện tích là 27cm2. 

c) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 5 lần chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 180cm2. 

d) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 7lần chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 567cm2. 

e) Một hình chữ nhật có chiều dài bằng 3/2 chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 384cm2. 

g) Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 3/5 chiều dài. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 240cm2. 

h) Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 4/5 chiều dài. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 500cm2. 

i) Một hình chữ nhật có chiều dài bằng 7/5 chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 1715cm2. 

k) Một hình chữ nhật có chiều rộng bằng 5/6 chiều dài. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 270cm2. 
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n) Một hình chữ nhật có chiều dài bằng 7/3 chiều rộng. Tính chu vi  của hình chữ 

nhật đó biết diện tích là 3024cm2. 

Bài 28:  

a) Nếu giảm chiều dài hình chữ nhật 5cm thì được hình vuông có chu vi 36cm. 

Tính diện tích hình chữ nhật. 

b) Nếu tăng chiều rộng hình chữ nhật 5cm thì được hình vuông có chu vi 88cm. 

Tính diện tích hình chữ nhật. 

c) Cho một hình chữ nhật, nếu giảm chiều dài 5cm, tăng chiều rộng 5cm thì được 

một hình vuông có chu vi 36cm. Tìm diện tích hình chữ nhật. 

d) Cho một hình chữ nhật có chu vi 38cm, nếu tăng chiều rộng 8cm, tăng chiều dài 

thêm 3cm thì được một hình vuông. Tìm diện tích hình chữ nhật. 

Bài 29:  

a) Cho hình chữ nhật có chu vi 48cm, chiều dài hơn chiều rộng 6cm. Tìm diện tích 

hình chữ nhật đó.               

b) Cho hình chữ nhật có chu vi 128cm, chiều dài hơn chiều rộng 12cm. Tìm diện 

tích hình chữ nhật đó. 

c) Cho hình chữ nhật có chu vi 225cm, chiều dài hơn chiều rộng 15cm. Tìm diện 

tích hình chữ nhật đó. 

Bài 30:  

a) Một băng giấy hình chữ nhật có chiều rộng bằng 6cm. Nếu tăng chiều rộng lên 

4cm thì diện tích tăng lên 60cm2. Tính diện tích thực của băng giấy. 
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b) Tính diện tích một miếng bìa hình chữ nhật biết rằng nếu giảm chiều dài 6cm và 

giữ nguyên chiều rộng thì được một miếng bìa hình vuông và diện tích miếng bìa 

giảm 48cm2. 

c) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Nếu tăng chiều dài lên 2m 

thì diện tích tăng thêm 16m2.Tìm diện tích của hình đó. 

c) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 2 lần chiều rộng. Nếu tăng chiều dài lên 6m 

thì diện tích tăng thêm 48m2. Tìm diện tích của hình đó. 

d) Một miếng bìa hình chữ nhật có chiều dài hơn chiều rộng 3cm. Nếu giảm chiều 

dài 2cm thì diện tích miếng bìa giảm 18cm2. Tính diện tích miếng bìa. 

Bài 31:  

a) Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 30cm, chiều dài gấp 4 lần chiều 

rộng.Tính diện tích mảnh vườn. 

b) Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi  246 cm, chiều dài gấp đôi chiều rộng. 

Tính diện tích. 

 c) Một mảnh đất hình chữ nhật có chu vi bằng chu vi ao cá hình vuông cạnh 28m. 

Tính diện tích mảnh đất biết chiều dài gấp 6 lần chiều rộng. 

d) Một mảnh vườn hình chữ nhật có chu vi 490m, chiều rộng bằng ¾ chiều dài. 

Tính diện tích mảnh vườn. 

Bài 32:  

a) Một hình chữ nhật có diện tích 76cm2. Nếu giữ nguyên chiều rộng tăng chiều dài 

lên 3 lần thì diện tích hình chữ nhật mới là bao nhiêu? 
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b) Một hình chữ nhật có diện tích 135cm2. Nếu giữ nguyên chiều rộng giảm chiều 

dài 3 lần thì diện tích hình chữ nhật mới là bao nhiêu? 

c) Một hình chữ nhật có diện tích 486 cm2. Nếu giảm chiều rộng xuống 2 lần, giảm 

chiều dài  xuống 3 lần thì diện tích hình chữ nhật mới là bao nhiêu? 

d) Một hình chữ nhật có diện tích 486 cm2. Nếu giảm chiều rộng xuống 2 lần, giảm 

chiều dài  xuống 3 lần thì  được một hình vuông. Tìm chu vi hình chữ nhật. 

Bài 33:  

a) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tăng chiều dài  và chiều 

rộng lên 2m thì diện tích tăng thêm 436m2. Tính chu vi, diện tích ban đầu của hình 

chữ nhật đó. 

b) Một hình chữ nhật có chiều dài gấp 3 lần chiều rộng. Tăng chiều rộng lên 2m, 

giảm chiều dài 2m thì diện tích tăng thêm 76m2. Tính chu vi, diện tích ban đầu của 

hình chữ nhật đó. 

 


